

專家會診最多還活三天 修煉法輪功奇跡還生 前白血病患者江西法官被重判7年 生死未卦

胡慶云是江西省高級人民法院刑事審判一庭干部，原中共黨員。胡慶云從一個偏遠的小縣城的搬運工人考上大學，並分配在省城的政法部門工作了十六年。

1997年胡慶云不幸患上了絕症——急性白血病，而且還是白血病類中較難治的一種，同時還有再障（沒有什麼造血功能），在搶救治療中又併發了乙肝，丙肝（肝炎中最難治的一種）、肺結核等疾病。經過江西醫學院一附院、江西省人民醫院、上海瑞金醫院、上海第二醫科大學等五家大醫院多次會診和搶救治療，中國科學院院士王振義教授親自臨床會診了兩次，最後，眾專家們得出結論，說胡慶云所患的白血病是無藥可救，最多只有1—3個月的生存期。在上海瑞金醫院搶救治療時，專家們勸胡慶云盡快回江西，否則只有抱著骨灰回去，這樣，上海派一名護士長將胡慶云送回江西的醫院來等死。

1998年2月，也就是上海的專家們結論的最多活三個月的最後期限，江西醫學院一附院的專家告知家屬，說胡慶云最多還有三天的生命，請家屬作好辦理後事的準備。

當時，胡慶云的血液和骨髓中的壞細胞（亦稱血癌細胞）已從化療前的30%上升到65%，醫藥和醫學根本起不到作用，壞細胞越治越多，身體完全失去

免疫力和抵抗力，體重也下降了三十六斤，不能吃飯（只能吃流汁），在病床上拉屎拉尿，全身疼痛難忍，而且不能動彈。在生命終結的最後時刻，胡慶云得到寶書——《轉法輪》，開始了學習，並按書上的要求開始修煉。

奇跡發生了，他的生命開始得以延續，突破了醫學和專家給下的結論即最後的生命期限。一個多月以後，胡慶云開始在醫院的病床上煉功；煉了二個多月後，胡慶云的身體逐漸好起來。

由於病情得以控制，1998年6月初胡慶云出院。出院後一直堅持修煉法輪大法，沒有再去醫院化療、輸血或其它治療措施。在短短的幾個月里的住院期間，醫藥費高達32萬餘元，用了這麼多錢，病情不見好轉，幾次都差點死在醫院里。實踐表明，修煉法輪大法已在胡慶云身上產生了顯著的效果，他走出了醫院，又活下來了。醫學和專家救不了的生命，也無法延長的生命，而修煉了法輪大法後卻創造了這一奇跡。

關於胡慶云的“病情”和治療情況，上海第二醫科大學中國科學院院士王振義教授、上海瑞金醫院血液科主任沈志祥教授、上海瑞金醫院血液科副主任孫關林教授、江西醫學院一附院血液科副主任劉茂發教授、邵毅教授和伍世禮教授等人是清楚明白的。由於修煉法輪大法，胡慶云從病魔折磨的痛

苦中解脫出來，生命得以延續，解除了家庭沉重的經濟負擔和精神壓力，也給國家節省了大量的醫藥費（按正常治療一個白血病人每年需要10—20萬元，特殊情況的還無法計算，既使這樣也無法保全生命的）。1999年1月在南昌第一次法輪大法心得交流會上，胡慶云第一個發言講述自己修煉後的生命歷程，以及法輪大法在他身上展現的奇跡。

万万沒有想到，1999年7月底，江澤民政治流氓集團瘋狂鎮壓法輪大法，殘酷迫害法輪大法學員。7月21日，胡慶云被公安機關以“聚眾擾亂社會秩序”投進了監獄，不允許煉功，喝冷水，不幾天，就開始牙齒出血、鼻子出血、全身有出血點，到1999年8月9日又一次“昏倒”，胡慶云被送到江西醫學院一附院血液科“搶救治療。”醫院一檢查，說血象很低，“白血病”較嚴重，要趕緊採取治療措施。後來胡慶云被取保候審出來，恢復了正常的學法煉功，使醫院認定的“白血病嚴重發作”的生命又得以繼續延續下去，身體又開始走向康復，但他被日夜監視。

2001年1月10日胡慶云被以“非法經營罪”判7年重刑。南昌電視台、省電視台、南昌日報等新聞媒體上發假新聞，誣陷胡慶云是煉法輪功才得的白血病，謊說什麼是政府用藥治好了他。

胡慶云的近況，是死是活？不得而知，可以肯定的是遭受江澤民政治流氓集團的惡毒迫害。就連這樣的一個被醫院判定“必死”的“絕症患者”也不放過，在政治上、經濟上和生活上進行不斷的迫害和打擊，更何況其他的法輪大法修煉者呢？



我叫望月良子，今年46歲，在煉法輪功之前我是一個自信自強，脾氣暴躁的女人。我事事處處都覺得自己比別人強，可是我心強命不強，常年來一直多病纏身。91年底，又得了直腸癌。由於最初誤診為腸炎，拉肚。於是發現的時候，已是癌症晚期，我惊呆了，才40歲的我將告別人世間了嗎？92年夏天，我做了直腸切除手術。手術中，醫生發現子宮，卵巢里有瘤，便建議一起切除，要不，早晚還要第二次手術。我丈夫救人性命急切，便同意做直腸、子宮、卵巢三大切除手術。92年底發現血里有肝炎菌，是因做手術輸血時染上的。一次次的打擊，我第一次認真思考了人生：人為什麼活著？人為什麼這麼苦？難道就這樣等死嗎？在這種心情下，我又邁進了醫院的大門。最熟悉的就是上醫院的路，痛苦伴隨著我等待著死期的到來。

1997年11月，有一天鄰居勸我：“看你活得多痛苦啊！煉煉法輪功吧。於是借我一本《法輪佛法大圓滿

日本學員：我又獲得了新生

法》和一盤教功錄像帶。當時我想：“學什麼功啊？不信能把病煉好了。”半信半疑地接過書和錄像帶。一翻開大圓滿法，看到李老師的照片，那慈祥的面容越看越感到親切。當時我還沒有看到《轉法輪》一書，對法輪大法最初步的認識還沒有，只是抱著煉煉看的心情，說來也奇怪，我一煉功就舒服，一不煉功就難受，漸漸的我真的離不開煉法輪功了。

但是功雖然天天煉著，半信半疑的心還沒去，苦難的人生給我帶來的疑問並沒有得到解答。後來鄰居又送來了《轉法輪》一書。當我通讀了一遍《轉法輪》後，才茅塞頓開，我心中的結解開了，健康狀況逐漸好轉，我又獲得了新生。我更加清楚自己應該怎麼對待人生了。

誰會想到一個時刻都需要人照顧的人變成了如此健康快樂的人。我現在每天可以向正常人一樣上班，雖然收入不多，但我的家庭充滿了快樂。這一切都是法輪大法的威力！我要珍惜這部宇宙大法，由衷地感謝李洪志老師賜予我真、善、忍宇宙大法。

老教授的修煉經歷

我65歲，是一所大學的化學系教授。多年來，我一直苦於身體不好。文革期間我曾去江西農場勞動兩年餘，73年5月我查出患血吸蟲病，並接受治療。可是藥物毒性很大，造成了我體內五臟六腑不同程度的損害，多種疾病纏身，20年來服藥不斷。併發甲亢症，皮膚過敏。93年甲亢復發服西藥時，又引起了肝臟中毒，血液中膽紅質極高，全身嚴重黃疸，胃腸道嚴重紊亂。別無他路，身為主任醫生的老伴極力勸我煉氣功。

95年5月我喜遇法輪功，動作簡單、輕鬆而又舒展，我逐漸被書中博大精深的法理和深厚的內涵所折服，努力同化“真、善、忍”宇宙特性，淡泊名利。幾年來我堅持天天煉功，不斷學法，隨之身體帶來巨大變化。面色紅潤有光澤，身體日益健壯，精神充沛，體力倍增，家住五樓，一跨兩個台階，輕鬆上樓。不僅甲亢症狀消失，傷風感冒絕跡，甚至已有25年之久的咽喉痛也不再出現。常規體檢全部正常，幾年沒服用過任何藥物，未報銷過醫藥費用。

放棄者的悔恨：

“法輪大法不煉可真不行啊！”

一位年近七旬的老人，原本是學法煉功從不間斷，身體非常健康，精力充沛。可是自從1999年7月20日江澤民集團開始誹謗迫害法輪大法之後，迫於各方面的壓力，這位老人放棄了。三四個月之後的一天早上六點多鐘，老人去鍛煉，可是剛走到樓下，就感覺上不來氣，胸口很緊、悶氣，接著就躺到了地上，張口想呼救命，卻怎麼也發不出聲來，幸好這時被樓下的鄰居發現，火速送到了附屬醫院，冠心病突發，需要做兩側冠狀動脈顯象，而做一次就需要五萬四千元，兩次就是十萬八千元。

如此大的數字，情況危急，可是院方堅持錢到位才做，於是家人四處借債，好不容易才湊了五萬四（只做了一側冠狀動脈顯象），這次住院28天，經確診是冠狀動脈供血不足，共花費6萬9千元左右。

一天，老人碰到一位昔日的功友，說到自己不禁老淚縱橫：“法輪大法不煉可真不行啊！我原來身體一點病都沒有，可放棄煉功後這次差點把命丟了，唉！欠了那麼多債，退休金就那麼點……真後悔呀……”

如今這位老人臉呈灰色，兩腿腫脹，狀況很差。